3HAMA КОММУНИЗМА

Орган Ангарского городского чомитета Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

№ 99 (1003)

Среда

20

августа 1958 г.

Цена 15 коп.

Заботливо растить новаторов

за последнее время наша Родина, как уверенно идет она внеред но нути к коммунизму.

Приведенные в Сообщении данные об успехах рационализаторов н изобретателей ярко подтверждают то, что техническое творчество в наши дни все больше и больше захватывает мысли многих производственников. 900 тысяч изобретателей и рационализаторов, участвовавших в этом движении, внесли за первое полугодие 1 миллион 300 тысяч рационализаторских предложений, За этот же нериод в народное хозяйство было внедрено более 750 тысяч изобретений и рационализаторских предложений,

В каком же состоянии находится движение изобретателей и рационализаторов на предприятиях и стройках нашего города?

В первом полугодии текущего года, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, положение с рационализацией и изобретательством несколько улучшилось. На 555 человек увеличилось число рационализаторов, на 388 — больше принято рационализаторских предложений, возрос экономический эффект от внедренных предложений на 5726 тысяч рублей. На предприятиях города внедрено 1914 преддожений, из которых от 859 предложений получено 14 миллионов 651 тысяча рублей условной годовой экономии.

Среди предприятий города лучших результатов по рационализации и изобретательству добился коллектив теплоэлектроцентрали (главный инженер т. Журавлев, председатель завкома т. Мельников). На ТЭЦ этому важному делу гателей и рационализаторов, ко-

Убедительным языком цифр в уделяют большое внимание. К горый должен явиться соревнова-Сообщении Центрального стати- вопросам рационализации и изобстического управления об итогах ретательства здесь относятся с государственного душой. Хорошо оборудованный цин и изобретательства. Итоги плана развития народного хозяй- технический кабинет, где имеютства СССР за первое полугодие ся все повинки современной техпоказано, каких успехов добилась инки, техническая библиотека с разнообразной технической литературой, а также стремление руководителей станции придать работе с рационализаторами и изобретателями постоянный образцовый порядок уже сейчас дают замечательные результаты.

Вместе с этим в развитии рационализации и изобретательства на предприятиях нашего города имеются серьезные педостатки. Ряд руководителей предприятий и в первую очередь главные инженеры еще недостаточно уделяют винмания этому делу. За первое полугодие на предприятиях только каждый 17-й работник является рационализатором. Особенно плохо с рационализацией и изобретательством в монтажных организациях. Здесь нет массовости. Например, в «Сибэлектросетьстрое» (главный инженер т. Асташкевич) только каждый 51-й работник является рационализатором. Неудовлетворительно поставлена также эта работа на швейной фабрике, цементном заводе, хлебокомбинате.

Проведенное 13 августа при горкоме партии совещание технических руководителей предприятий совместно с руководителями партийных и профеоюзных организаций подчеркнуло, как важно повысить роль предприятий в техническом прогрессе, сколь сейчас необходима более тесная связь главных инженеров с рабочими и инженерно-техническими работниками на предприятиях. Ную поддержку и своевременную

В честь 41-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции бюро ГК КПСС объявило с 1-го сентября по 1-е

нием между предприятиями на лучшую постановку рационализаконкурса-двухмесячника рассмотрены в ноябре на городской конференции рационализаторов и изобретателей.

Уже сейчас общественным организациям предприятий, главным инженерам, БРИЗам необходимо подготовиться к участию В этом конкурсе-

Бесспорно, на наших предприятиях нет таких хозяйственников и технических руководителей, которые не поддерживают ценных предложений новаторов. Но общественным организациям надо вовремя замечать, когда слова руководителей расходятся с делом. Иной директор, главный инженер, начальник цеха на словах поддерживает ценное предложение, а на деле мало заботится о том, чтобы быстрее осуществить то или иное новшество. Только этим можно объяснить то положение, что в нашем городе в первом полугодии около 50 процентов принятых предложений не внедрено.

Реки образуются из ручейков. В каждой организации, на каждом предприятии имеются десятки пытливых, ищущих людей — новаторов и изобретателей. Это золотой фонд нашей промышленности, который надо любовно оберегать и заботливо выращивать. Бюро ГК КПСС поставило задачу добиться участия в рационализации и изобретательстве каждого рабочего, ИТР и служащего.

Рационализаторы и изобретатели — это ценный клад людей, способных двигать технику вперед. Надо им оказывать всемерпомощь, а их творческие удачи должны быстрее становиться достоянием всей промышленности.

П. Хохлов.

промышленнотранспортного отдела ГК КПСС.

ноября городской конкурс изобреинструктор

сочинили эту песню, с рядочно. На борту парокоторой мы сейчас подинмаемся и засыпаем. шенными Есть что-то священное в этом озере. Смотри, будто кто-то серебро рассыпал А камни. Кажется, стань: глубина! Интересно, сколько здесь? Метров семь, десять?

-- Пожалуй, больше.

Пассажиры парохода «Бабушкин» обмен**ива**лись впечатлениями,

В минувшее воскресенье «Бабушкин» был предоставлен в распоряжение старейших и уважаемых граждан Иркутска и Ангарска, ветеранов революции и труда. И хотя многие из ветеранов сибиряки-старожи-

Нет, не зря все-таки Байкале, оказалось по- пила с концертом. хода вместе с пригланаходилось свыше ста человек.

Экскурсанты любова лись живописными берегами Иркутского моря, стоит только руку протя-нуть, а попробуй до- Байкал, Лиственичное, в селениях посетили лимнологическую станцию. Академии наук СССР. Жаль только, что любоваться величественной природой байкальских берегов экскурсантам пришлось лишь издали: остановки в селениях были непродолжительными, а побродить «по горам и лесам» так и не довелось, т. к. маршрутом это не было предусмотрено.

Агитбригада Дворца культуры, которую ветелы, желающих побывать раны так же пригласили на Иркутском море, в свою поездку, высту-

Лишь поздно вечером закончилась эта интересная поездка. Н. Иванова Байкала.

"Бабушкин" идет на Байкал На снимке: вид на Саянские горы со стороны





Мощный литейный

Замечательный **УИПЕПК** подарок металлургам Ново-Липриготовили пецкого завода «Липецкстроители треста строй». Они сдали в эксплуатацию новый мощный фасонно-О масштабах литейный цех. выполненных работ красноречиво говорят следующие цифры: вынуто 160 тысяч кубометров грунта, смонтировано двух тысяч тонн металлоконструкций; общая площадь цеха превышает 16 тысяч квадратных метров.

Цех оснащен первоклассным оборудованием — четырьмя вагранками с воздушным охлаждением, индукционной печью, двумя электропечами, бессемеровским конвертером и другими агрегатами. Все технологические процессы механизированы и частично автоматизированы. Непрерывный обмен воздуха обеспечивается мощными вытяжными и приточными устройствами, множеством автоматически открывающихся фрамуг. К услугам рабочих - душевые, красный уголок, столовая.

Новый цех будет давать гунное и стальное литье-изложницы, завалочные мульды, поддоны и другие изделия для металлургических предприятий РСФСР и Украины.

ЖАТВА В ПРИИРТЫШЬЕ

ПАВЛОДАР. В Казахстанском Прииртышье — горячая пора жатвы. Скошены первые сотни тысяч гектаров зерновых. Повсеместно выращен обильный урожай яровой пшеницы, проса и других культур. Такого урожая, как нынче, эдешние хлеборобы не помнят.Во многих хозяйствах намолачивают по 20—25 центнеров пшеницы с

На полях области развертывается упорная борьба за выполнение принятых обязательств. Машинисты лафетных

комбайнеры, шоферы, жаток, все труженики сельского хозяйства прилагают усилия к тому. чтобы как можно быстрее провести жатву и сдать государству 155 миллионов пудов целинного хлеба,

В отличие от прошлых лет решено весь урожай убрать раздельным способом, сохранить от потерь миллионы пудов зерна. Темпы жатвы и сдачи хлеба государству с каждым днем нарастают. В закрома Родины засыпан первый миллион пудов зерна нового урожая.

ДОМА БУДУЩЕГО

Опытный квартал жилых домов на Юго-Западе в Москве. Дом из алюминия. Дом из пластмасс. Дом, в квартирах которого путем различных комбинаций легких стеновых панелей жители смогут устраивать нужное количество комнат ...

Все это эксперименты, правда, уже вышедшие за пределы лабораторий на строительные площадки. Сейчас по решению Госстроя СССР в Москве создается Институт экспериментального пооектирования Академии строительства и архитектуры СССР, Он призван обобщить передовой отечественный

и зарубежный опыт разработки новых, наиболее рациональных и экономичных поинципов жилищного и коммунально-бытового строительства, иными словами, -- создать проекты домов будущего.

Институт призван не только разрабатывать рациональные приемы планировки, застройки, благоустройства и инженерного оборудования жилых комплексов. В нем будут созданы новые образцы санитарно-технических устройств, меблировки квартир и общественных помещений,

крепче кожи

На Ивановском комбинате искусственной подошвы еще до войны начали осванвать пористую резину. Дело было новое, технология включала в себя до шестнадцати операций, длительность производственного цикла составляла 50 часов.

Теперь многое изменилось. Технологический процесс значительно усовершенствован. Производственный цикл сократился в десять раз. Это позволило нынче изготовить уже свыше б миллионов пар микропористой подошвы, получившей всеобщее признание.

Образцы новых подошв лежат на столе у главного инженера комбината Александра Тимофеевича Романычева.

– С виду подошвы плотные, 'яжелые, — говорит Александр Тимофеевич, — а на самом деле они в четыре раза легче кожаных, убедитесь сами. Удельный вес обычной резины 1,25. Комбинат же выпускает подошвы типа «Победа», «Прогресс», «Экстра» с удельным весом сг 0,2 до 0,7. Но не только в этем их преимущество. Они в два є половиной раза прочнее кожи, эластичны и водонепроницаемы. Такими качествами кожа не обладает. Вот почему огромен спрос на так называемые кропорки»,

ковры грузии

Эта ковроткацкая фабрика появилась восемь дет назад. Расположена она в городе Цха-

Коллектив фабрики быстро наладил выпуск ковров-текинских с грузинским орнаментом, славянских с русским орнаментом и разноцветных шерстяных и хлопчатобумажных Количество продукции в год достигает 250 тысяч квадратных метров.

Образец ковра с грузинским орнаментом отправлен в Брюссель на Всемирную выставку. Сейчас подготовлен эскиз юбилейного ковра в честь предстоящего 1500-летия Тбилиси.

Фабрика завоевала признание покупателей. Ее ковры и дорожки расходятся в десятках городов Закавказья, Северного Кавказа, Украины, поднимаются по Волге до Казани, Теперь оешено оасшиоить Совнархоз Грузии утвердил семилетний план ее развития. Выпуск изделий увеличится до миллиона квадратных метров

дневное кино

В Астраханском парке культуры имени Карла Маркса открыта новая летняя киноплощадка «Отдых». Это не совсем обычное кино. Авторы проекта инженеры Д. Брускин и архи-тектор Б. Черняев предложили очень оригинальную установку. Прежде всего аппаратная размещена впереди эрителей. Длиннофокусные кинопроекционные объективы ориентируют лучи

аппаратов непосредственно на

четкость

зрителей, от этого

изображения и сочность передачи цветов на полупроврачном пластмассовом экране во много раз превосходят обычную кинопроскцию.

Легкий тент из темно-зеленого капронового полотна, подвешенный на ажурных конструкциях, защищает эрителей от жаркого астраханского солнца и дождя. На этой открытой площадке астраханцы могут смотреть фильмы не только вечером, но и днем,

Профсоюзная жизнь

Сила общественного мнения

бота с людьми, воспитание их в духе коммунистического отношения к труду и общественной собственности, повышение их сознательности, развитие грудовой активности и творческой инициативы рабочих и служащих. Живой человек с его потребностями должен стоять в центре внимания каждой профсоюзной организации. И главная задача рабсты профсоюзов должна основываться на методе убеждения. От умения профсоюзных руководителей работать с людьми, вести их за собой, применять общественные меры воздействия зависит успех деятельности всей организации

Профсоюзная организация цеха № 13 насчитывает в своих рядах сот человек несколько дружный, сплоченный коллектив готов на выполнение важных производственных задач. Но как и во всяком больном коллективе, в нем есть и отстающие люди

В цехе профсоюзная организация не остается безучастной к тому, что отдельные работники нарушают трудовую дисциплину. Каждый прогул, каждое опоздание рассматриваются как черное пятно на коллективе. В этом цехе руководители профсоюзной организации глубоко понимают, что с подобными пережитками нельзя покончить одними административными мерами.

В начале этого года оператор Юрий Бушков стал опаздывать на работу, а затем сделал прогул. Ранее замечали, что он приходил с «больной» головой. Такое его поведение коллектив смены рещил обсудить на собрании. Пригласили начальника цеха, старше го инженера, председателя цехкома: Собрание прощло активно осудили Многие выступающие действия Бушкова С ним беседовали начальник смены т. Никифоров, старший инженер т.

Профсоюзная работа — это ра- дал слово, что это не будет повторяться. Ему поверили.

Спустя некоторое время, Бушков снова нарушил трудовую дисциплину. «Нужно уволить» требовала администрация цеха Но здесь вмещался цеховой коми-

·Не может быть, чтобы – молодой специалист не мог понять и осознать своих ошибок,-говорил председатель нехового комитета Николай Дмитриевич Швалов

Воспитание — процесс ный и трудный Не сразу меняется характер человека, ни в один прием избавляется он от дурных навыков, Хотя Бушков во всем и соглашался с выступавшими на сменном собрании, но по всему было видно, что глубоко в его сознание слова товарищей не запали. Вот тогда и состоялось расширенное заседание цехового комитета. Многих сюда пригласили. Выступившие операторы тт. Левин, Абрамова, Житко, нормировщик т. Вялов, мастер т. Вислых, старший инженер т. Болгов и другие стремились убедить молодого оператора изменить свое поведение

Юрию Бушкову напомнили, что ему Коммунистическая партия и Советское правительство дали возможность окончить техникум, создали замечательные условия для производственного и культурного роста

-Цени эту заботу, стремись ответить на нее самоотверженным, честным трудом, -говорили товарищи.

Было бы не правильно сказать, что после этого памятного заседания цехового комитета Бушков свазу же стал примерным, дисработником циплинированным Однако это как раз и явилось переломным моментом.

Поскольку Бушков грубо нарушил дисциплину и вопрос со сто-Болгов Наконец и сам Бушков роны администрации ставился об

профсоюзов ссср.

Всесоюзный Центральный Со-Профессиональных Союзов принял Постановление созвать XII съезд профессиональных союзов клад Госплана СССР). СССР 27 октября 1958 года

гор. Москве с повесткой дня: 1. Отчетный доклад Всесоюзного Центрального Совета Про-

о созыве хіі съезда

фессиональных Союзов. 2. Отчетный доклад Ревизионной Комиссии.

- 3. О перспективном плане развития народного хозяйства СССР на 1959-1956 гг (До-
- 4. Об изменениях в Уставе профессиональных союзов СССР.
- 5. Выборы Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов и Ревизионной Комиссии.

КОМПЛЕКСНАЯ МЕХАНИЗАЦИЯ ВОЗДЕЛЫВАНИЯ РИСА

Приморекий край. В совхозах Дальнего Востока широко применяется комплексная механизация возделывания риса. В этом году впервые в больших масштабах на посевных работах используется

До сих пор эти работы осуществлялись обычными зерновыми сеялками со специальными сошниками на тракторной тяге. Из-за трудности равномерной заделки семян часто значительная часть посеянного зерна оставалась непроросшей и пропадала.

Новый метод сева риса имеет ряд значительных преимуществ. Отпадает необходимость ждать просыхания полей: посев производится на залитых площадях, когда вода прогреется до температуры 14—18 градусов.

Облегчается и борьба с сорняками, которые в первой стадии развития (до посева риса) заливаются большим слоем воды и погибают.

Так как после посева толщина водного покрова сводится до минимума, повышается устойчивость делывании риса не ограничивается риса против полегания, а это снижает потери зерна при уборке. Применение самолетов также высвобождает значительное количество тракторных агрегатов для ведения других работ

Использование авиации при воз- 1 лями и подкормку растений.



только севом. С помощью самолетов вносят удобрения на поля церед посевом, а после появления всходов ведут химическую прополку, борьбу с насекомыми-вредитеувольнении его, то заседание цехового комитета постановило просить администрацию о понижении в должности сроком на 3 месяца, с тем чтобы Бушков проявил настойчивость и показал верность своему слову.

Упорно, шаг за шагом, занимался коллектив цеха воспитанием молодого человека. убеждения сложен, си требует индивидуального подхода к человеку. Для успеха в этом деле необходимо учитывать возраст, профессию, жизненный опыт, образование.

-Самое главное здесь, -рассказывает Николай Дмитриевич Швалов. -- не останавливаться на полпути, а доводить дело до конца. В таких случаях не нужно считаться со временем и жалеть усилий для достижения цели.

Прошло шесть месяцев. Юрия Бушкова не узнать. Он сдержал обещание, данное цеховому комитету, коллективу. Сейчас повышен в должности, и в течение двух последних месяцев его фамилия заносится в число лучших работников цеха.

Когда речь заходит о воспитании, то обычно имеют ввиду молодежь. А в жизни воспитывать надо и людей пожилых, кто уже зарекомендовал себя опытным работником. Вот взять, к примеру, газосварщика Катюкова Никслая Матвеевича. Ему 45 лет. Одно время этот отец семейства стал опаздывать на работу, приходил с великого похмелья. А позже поступил сигнал, что он приносит семье не полностью свой заработок. Цеховой комитет решил разобрать поступки Катюкова. некоторое время последний изменил отношение к работе и семье. Однако, будучи освобожденным по больничному листу и утеряв Катюков контроль коллектива. попал в компанию «друзей» и напился. Профсоюзная организация, узнав об этом, не выплатила ему причитающуюся сумму за время болезни и вынесла соответствующее порицание.

—С такими труднее вести воспитательную работу, — говорит т. Швалов.—Несмотря на это, мы также несем ответственность за его действия и поступки. Наш долг вовремя предостеречь

Разумеется, нет надобности выносить каждый случай на собрание. Любая профсоюзная организация располагает самыми разнообразными возможностями помочь человеку приблизить ero к коллективу, сделать из него хорошего дисциплинированного ра-

А. Афанасьев.

Тимуровцы готовятся к слету

23 августа на площади имени Ленина тимуровцы нашего города соберутся на свой слет. На слете ребята расскажут о том, чем занимались летом, покажут самодеятельность. Сейчас тимуровские команды готовятся к этому событию. Интересные номера репетируют ребята домоуправления 3-7. В их программе «Вальс цветов», «Танец маленьких лебедей», стихи, песни.

Хорошие номера покажут на слете тимуровцы 74 квартала.

На снимке (слева направо): второй пилот А. К. Колядчук, механик Д. Г. Простакишин, командир экипажа В. А. Басенко и директор Даубихинского совхоза К. К. Горяинов намечают участки, где сев риса будет проведен с самолета.

Фото Н. Назарова.

Фотохроника ТАСС.

Звезда, озарившая мир

Кто в силах преградить нам дерзкий вэлет?

Мы, русские, пробили в космое вход

И проторили первые и нем тропы.

Летит ввезда в бездонной черной мгле,

Весь мир и все народы

Поверю я, коль завтра скажут мне

Что Марс далекий люди заселяют. Лети же, мысль,

стремительнее пуль. Вревайся в неизведанные сферы,

Чтоб грудь свою свободно развернул

Корабль наш

межпланетный пятиперый! А. Баранчинский,

Погодой можно управлять

особенно в период продолжительных дождей, не думал: «Вот научиться бы управлять погодой!». А теперь наука вплотную подошла к решению этой проблемы. Многое сделано, в частности. Эльбрусской экспедицией Института прикладгеофизики Академии наук CCCP.

Экспедиция располагает несколь чими опорными пунктами Нальчика до знаменитого «Приюта одиннадцати». Горная вершина превращена в гигантскую природную лабораторию. В Баксанском ущелье на высоте 2.200 метров построена обсерватория, Близ нее вырос целый городок-Терскол, в котором живут научные сотруд-

На одной из баз экспедиции построена первая в СССР термобарокамера, которую называют также «облачной камерой». Заглянув внутрь ее через глазок, можно увидеть поистине чудесные вещи.

...Производится очередной опыт. Руководит им Варвара Николаевна Балабанова. Старший лаборант А. Иншеницкий и механик М. С. Мащенко с помощью специальных приборов создают в камере заданный режим атмосферного давления и температуры. И вот мы видим, как образуется искусственное облако.

реагент!-слышится -Ввести короткое распоряжение.

Словно по мановению волшебной палочки, в облачной камере, где-сохраняются прежние температура и давление, капельки водяного пара превращаются в мельчайшие сверкающие ледяные кристаллы. Они падают, падают, и облако постепенно исчезает.

Так мы в миниатюре, - говорит В Н Балабанова, -- увидели прообраз той победы над природой, которую стремятся одержать ученые.

...Экспедиция напряженно готовилась к большому походу. Во дворе Долинской базы выстроились автомашины со специальными установками.

Предстояло перебраться на ту сторону Кавказского хребта, Алазанскую долину Грузии. чем? Чтобы ответить на этот вопрос, придется в самых общих чертах рассказать о всей проблеме.

Земные испарения непрерывно уносятся вверх восходящими потоками воздуха. Сталкиваясь в пути, мел**ьча**йшие частицы влаги сливаются и таким образом растут, тяжелеют. Если сила восходящего потока недостаточно велика, отяжелевшие капли в известный момент упадут на землю в виде дождя.В иных условиях поток воздуха продолжает поднимать даже сравнительно крупные капли. Как известно, с высотой в

очень скоро возносящиеся капли до 80,000 гектаров, должны замерзнуть. Но не тут-то было. Если в нормальных услови-

ях на поверхности земли вода превращается в лед при 0 градусов, то атмосферная влага не замерзает, как правило, даже при 10---12 и более гоадусах холода

Слияние переохлажденных жидких капель по мере их подъема продолжается. Сильный восходящий поток вознесет их на очень большую высоту, где они, наконец. и замерэнут. Падая на землю, эти ледяные капли не успевают по пути «растратить» весь холод и вы падают в виде града.

Исследуя это явление, ученые задались вопросом: нельзя ли перехватить под'ъем капелек, заставить их заледенеть на сравнительно небольшой высоте, пока они не выросли до размеров градин? Пусть себе потом поднимаются на любую высоту, сколько угодно сталкиваются друг с другом-все равно они останутся мелким бисером. Это предотвратит одно из бедствийопасных стихийных градобитие!

Были найдены способы ускорения замерзания воды с помощью реагентов - особых веществ. которые вводятся в градообразующее облако. Одним из таких реагентов является иодистое серебро. Испытание его в термобарокамере дало хорошие результаты.

Но одно дело лаборатория, другое — безграничное небо. Поди угадай, где и в какой момент появится то кучевое облако, которое

превратится в мощную градовую Приехавший несколько лет тому

назад на Эльбрус доктор физикоматематических наук Г. К. Сулаквелидзе часто рассказывал об удивительной особенности климата Алазанской долины, протянувшейся между Кахетинским и Главным Кавказским хребтами. Ежегодно в апреле — июне и в сентябре октябре всегда почти в одни и те же часы над долиной выпадает интенсивный град.

Эта долина оказалась настоящей находкой для ученых. Если дымление иодистым серебром нарушит регулярность града, то способ воздействия на облака будет

доказан, Экспедиционные исследования в 1957 году были проведены широким фронтом. Борьбу с облаками вели и с помощью самолетов, и специальными шашками на шарахпилотах, и наземным способом.Основные положения научной теории

вновь подтвердились. За три выезда проведено 75 опы-За три выезда проведене гов воздействия на облака. 71 из них увенчался успехом. обезвредить один кубический километр облака, расходуется всего лишь 50—60 граммов иодистого серебра то есть на 7—8 рублей. Опыты показали, что есть возможстановится холоднее. Казалось бы, да виноградники на площади око-

А. Тимофеев.

Район Эльбруса,

СБОР ВИНОГРАДА В КРЫМУ

СИМФЕРОПОЛЬ. В Крыму созред богатый урожай винограда. На многих плантациях кусты буквально усыпаны тяжелыми гроздьями. В южнобережных хозяйствах началась выборочная уборка столовых сортов винограда.

На горные склоны, спускающиеся к морю, вышли сборщицы совхоза «Ливадия». Первые

десятки центнеров продукции собраны в ялтинском пригородном совхозе «Горный». Здесь предполагается получить только столового винограда более 400 центнеров. Сбор урожая начат также в виноградских совхозах «Гурзуф» и «Алушта», Виноград нового урожая направляется в крымские эдравницы, детские сады и торговую сеть.

на городские темы

ГЛАЗАМИ ЗРИТЕЛЕЙ

вытянулась длинная очередь.

Вдруг медленно подвигающаяся

вереница людей совершенно пре-

Все объясияется просто: минут

через 15-20 начнется сеанс, и кас-

сир переменил место от окошечка

«общей очереди» к окошечку «те-

За все время, пока находишься

—Неужели нельзя продавать

—Дяденька! Возьмите билетик...

только один, - нередко слышишь

у билетных касс кинотеатров. Не

часто приходится видеть, чтобы

дети 10-14 лет стояли в очереди,

Обычно они всегда толпятся у кас-

—Дяденька, только один... —Ну давай уж, — находится

«добросердечный» дядя,—что с то-

бой поделаешь... Так вот сердобольные дяди и

тети и воспитывают у детей не-

**

нигде не встретите афиши о спор-

тивных мероприятиях, о состяза-

центральной улице у техникума

вы прочтете афишу о предстоящей

встрече по боксу между команда-

ми Читы и Ангарска за...июнь ме-

сяц! Неужели стадионы Ангарска

пусты, или зрителям вход воспре

О, ЛУЖА, ЛУЖА...

может сказать каждый, кто оста-

навливается на углу улиц Иркут-

бит мусором и не пропускает воду,

которая скапливается даже после

небольшого дождя и широко раз-

ливается, захватывая даже троту-

ар. Прохожие вынуждены обхо-

дить лужу через дворы, попутно

поминая недобрым словом работ-

ников управления водоснабжения

и канализации: не наведут они

здесь порядка вот уже в течение

строгальщик ремонтно - меха-

Я. Семенченко,

«Славное море ангарское!» Так

Водосливный колодец здесь за-

А. Харитонов,

В. Мутин.

Вы обойдете пол-Ангарска, но

Впрочем, мы ошибаемся. На

в очереди, бессчетно раз можно

билеты в двух кассах одновремен-

но не только в праздничные и вы-

услышать возмущенные голоса:

кращает

кущий сеанс».

ходные дни?

сового окошечка.

дисциплинированность.

ниях на стадионах.

ской и Матросова,

нескольких лет.

нического завода.

движение Что-нибудь

У кассы кинотеатра «Победа»

из редакционной ПОЧТЫ

А как у Вас с качеством, товарищи деревообделочники?

В газете нередко пишут об успехах коллективов деревообделочных комоинатов, о высокой производительности труда рабочих этих предприятий.

Честь и хвала этим коллективам за перевыполнение плана, но есть еще вторая сторона дела -- качество вродукции, а здесь деревообделочники еще отстают.

Взять хотя бы такие изделия, как оконцые переплеты, наличники, половые рейки, плинтусы, двери и т. д. Они явно не отвечают нужным требованиям.

Приходилось ли вам, руководители ДОКов, бывать на строительных площадках новых кварталов? Оконные и дверные детали только на одном квадратном метре насчитывают по десятку сколов и защенов, переплеты плохо склеены. А взгляните на вашу половую рейку. К какому сорту она относится? К 10-му или 20-му? Ведь на одной доске можно насчитать по 12-15 гнилых сучков. В таком же примерно состоянии и наличники, и плинтуса. Очень много обзола на половой рейке и на плинтусах.

Итоги работы нашего коллектива во многом зависят от вас, товарищи деревообделочники. Вот почему мы, строители, говорим вам: болея за перевыполнение плана, не забывайте о качестве! Дайте нам хороший строительный материал и детали, чтобы и мы в свою очередь смогли повысить качество сдаваемых в эксплуатацию жилых домов.

Л. Сверчинский, мастер отделочного района.

Вот какое дело

Полтора месяца назад в нашей квартире был сломан умывальник. Мы обратились в свое домоуправление № 15, где нашу заявку не приняли и направили в мастерскую «Тепловодоснабжение». В мастерской от т. Пашнина был получен ответ: «Раковин нет, приобретите сами, а мы поставим». Купили мы умывальник, рассчитывая на то, что на следующий день поставят, но на этом наши хождения не кончились. Слесари посмотрели и сказали: «Мы такую раковину ставить не будем, в ней нужно пробивать два отверстия» (не подумайте, что раковина нестандартная, напротив, она такая же, как и во всех домах нашего города).

Пришлось обратиться к самому начальнику конторы «Тепловодоснабжения» т Масальскому, котооый попросил письменное заявление на его имя,что и было сделано, не выходя из кабинета. Резолюция на этом заявлении гласила. что раковину нужно поставить. И пошло наше заявление гулять от т. Масальского к т. Пашнину. Масальский говорит, что умывальник нужно поставить, а т. Пашнин выполнять это распоряжение отка-

Наконец, главный инженер конторы сделал авторитетное заключение: раковину ставить нельзя.

Еще раз обращаемся к Масальскому и спрашиваем, может быть, нам следует самим поговорить со слесарями, и они за определенную плату решат эту проблему? «Ни в коем случае, --- отвечает т. Масальский, - будем привлекать к ответственности того, кто произведет работу, и того. кто будет за нее платить»

Посоветуйте, как найти выход на создавщегося положения?

П. Казарин.

Человек горы ровняет

Летом 1953 года у нас в Ангарске трамвай только еще строплея и на завод приходилось добираться или на попутной машине, или пешком.

В обеденный перерыв мие нужно было сходить домой. Ярко светило солице, приятно зеленела трава, радуя взор, уходили вдаль рельсы повой трамвайной колеи.

На подходе к городу, у огромных земляных навалов трудился бульдозер. Рычал мотор, стальная грудь напрягалась, упершись в гору грунта, и вот уже, удовлетворенно урча, машина двигала перед собой несколько кубометров земли. Затем бульдозер разворачивался и снова начинал двигать перед собой целую земляную гору.

Я уже прошел мимо, когда услышал, как чей-то знакомый голос окаикнуя меня:

— Анатолий!

Остановившись, я увидел, что ко мне бежит сам бульдозерист, приветственно махая рукой. Я узнал в нем Лешку - Алексея Божедомова, с которым служил вместе в дивизионе морских охотников на Дальнем Востоке.

В июне-июле этого года нам

пришлось побывать в ряде горо-

дов нашей страны: Москве, Ле-

нинграде. Таллине, Риге. Неиз-

гладимое впечатление оставляет

Ленинград и не только бесчис-

ленным множеством архитектур-

ных, исторических и скульптурных

памятников, но и идеальной чисто-

той. Чисто везде, начиная от пло-

щадей, улиц, парков и кончая не-

большими улочками и переулками

на окраинах города. Создается та-

кое впечатление, что беспрерывно

чья-то невидимая рука убирает,

Но это не так. Никто там бес-

прерывно улицы, скверы, парки и

площади не убирает, а просто са-

ми жители города привыкли к чи-

Мы невольно заинтересовались,

как им удалось этого добиться.

Оказалось, что года два тому на-

зад исполком Ленинградского го-

родского Совета издал постанов-

ление, по которому за каждый бро-

шенный окурок, бумажку, спичку

Предварительно в городе через

каждые 10-15 м у входов в мага-

зины, учреждения и т. п. были вы-

ставлены урны, скромные, краси-

вые и одного образца. На претво-

рение в жизнь этого постановле-

стоте и сами ее поддерживают.

чистит, метет.

и другой мусор

взимался штраф.

Мы обнялись. -Лешка, ты здесь?

-Лавно!

OYEPK

222

—Как жизнь?.. Договорившись о встрече вечером, расстались.

По дороге домой я вспомнил все, что знал об Алексее. С ним мы провели немало вечеров.

...За окнами завывает вьюга, а в теплом кубрике раздается смех, шутки и постукивание домино на деревянном гладком столе, рассказы о штурме Большого Хин-

Однажды зашел разговор и о том, что каждый из нас будет делать после службы в вооружен-

Николай Кудрявцев, высокий матрос, с небольшой аккуратной прической, сказал, задумчиво глядя на нас:

-Да, братцы, придется нам на гражданке хвосты самолетам заносить, на большее пока мы не способны. — (Не знаю почему, но у нас считалось, что заносить самолетам хвосты - это самое легкое и в то же время самое никчемное занятие для человека).

Алексей возразил:

Перенять опыт ленинградцев

-- Нет, паря, не знаю, как ты,

ния была поднята общественность

города. Результаты не замедлили

сказаться, и сейчас Ленинград по

праву можно считать чистейшим

Наш Ангарск, несмотря на то,

что он совершенно нов, светлы его

здания, асфальтированы улицы и

большинство из них озеленено, не

может претендовать на то, чтобы

его назвали чистейшим. Бумажки,

окурки, слички и прочий мусор ва-

ляются и на улицах и во дворах.

В газонах и скверах нередко па-

сется скот, места отдыха людей

превращаются в места распития

спиртных напитков, и никто по-на-

стоящему не борется с этим злом.

Правда, за последнее время в

трамваях появились призывные

плакаты санэпидстанции к соблю-

дению чистоты и санитарии в го-

роде. Но ведь прежде чем соблю-

дать чистоту, надо ее навести.

И вот здесь, нам кажется, ангар-

скому горисполкому следует пере-

нять опыт Ленгорсовета и создать для нерях и разгильдяев невыно-

симую обстановку. Обществен-

ность, конечно, всегда откликнется

Давайте же по примеру ленин-

А, и И. Лебедевы.

градцев сделаем свой город образ-

цом чистоты, культуры и порядка

на столь важное мероприятие

горолом нашей страны,

Над привычкой Алексея гово-

...Вечером мы встретились и по душам поговорили. Алексей демобилизовался на год позже,чем я. Сначала вернулся в поселок Балей, работал слесарем в горном цехе прииска, а вечерами учился на курсах бульдозеристов.

и многие другие, что в тайге близ Иркутска стрится новый город. Потянуло попробовать свои силы в большом строительном коллек-

И вот Алексей Божедомов в Ангарске. Много воды утекло с тех пор. Теперь, проходя по улицам города, он вспоминает: «Вот эдесь ровнял площадку под фундаменты дома, а вот тут засыпал траншею

Алексей любовно называет бульдозер своим другом и, похлопывая по массивному корпусу, говорит о нем, как о живом

-Вот, паря, как возьмемся мы с ним работать — не угонишься за нами. Умная голова придумала эту машину. Сколько землеконов нужно, чтобы засыпать эту траншею, а здесь подъедешь, раз раз, засыпал, прошелся еще раз

...Вместе с ним сидели мы на торжественном собрании. Но вот в числе других назвали и его фамилию, сказали, что он награжден значком «Отличник социалистического соревнования». Спустившись со сцены и снова усевшись рядом со мной, он все поглядывал на приколотый на груди значок и немного растерянно

Я засмеялся, глядя на его удивленное лицо.

—Значит, заработал, друг.

А. Гордиенко,

а я хвосты заносить не думаю. Выучусь и буду на машине работать. Люблю я, паря, машины.

рить «паря» мы не раз подшучи-

На этот раз промолчали.

В 1952 году услышал он, как

с проложенными трубами».

существе:

вдоль, заровнял и готово!

Вот, паря, наградили, а за что, и не пойму...

СОВЕТЫ ВРАЧА Что нужно знать родителям о прививках против дифтерии

Дифтерия — очень тяжелое заразное заболевание, которое чаще поражает детей в возрасте от 1 года до 7 лет. Чтобы предупредить заболевание дифтерией, детям необходимо делать прививки.

Начинают прививки детям в возрасте от 6 месяцев. До одного года ребенок должен получить первые три прививки. Между первой и второй промежуток составляет 3 недели. Третью прививку делают через 3-6 месяцев после второй. Последующие прививки проводят так: четвертая в воэрасте 3 лет, пятая—в 7 лет, шестая и последняя — в 12 лет.

Под влиянием прививок организм становится невосприимчи-вым к дифтерии. Для этого необходимо проводить прививки в сроки, указанные выше.

В нашем городе в связи с переменой адреса у детей теряются прививки, так как сроки проведения прививок нарушаются. Таких детей приходится вновь прививать, что влияет на их здоровье, стойкость иммунитета снижается,

Прививки можно только эдоровым детям. В период болезни ребенка, прививки откладываются до выздоровления

У привитых детей дифтерия встречается очень редко и протекает обычно легко. У 5--10 процентов всех привитых детей невосприимчивость к дифтерии не вырабатывается, и они могут заболеть. несмотря на прививки. Поэтому и привитых детей необходимо оберегать от общения с больными дифтерией,

Прививки против дифтерии безвредны. Проводят их участковые детские медсестры на дому и в детской консультации, Родителям выдается справка о проделанных прививках.

В случае перемены адреса необходимо сообщить об этом участковому детскому врачу, а при выезде из города-на ребенка взять карточку прививок.

> В. Копылова, врач - эпидемиолог санэпид-

БЛАГОУСТРОИТЬ ТЕРРИТОРИЮ ЗАВОДА

с нарушителей

Цементный завод работает уже

больше года, но до сих пор устранены некоторые строительные недоделки. Так, например, не оборудована центральная проходная будка, не закончена как следует и ограда. На самой территории предприятия можно встретить ямы и колдобины, не проведено благоуст-А, Максимова,

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ ДА БУДЕТ СВЕТ!

Пройдите вечером в новую часть строящегося города. Еще до горсовета светло, а дальше во многих кварталах на улицах царит темнота. Не следовало бы разве установить такой порядок, чтобы электроосвещение устанавливалось бы сразу по заселению новых домов, улица

Н. Волкова.

Когда верстался номер кто хозяин?

Вечером 18 августа я ехал в трамвае по мартруту ФЗО-ТЭЦ. Вдруг внимание пассажиров привлек бегущий по путям поросенок. Возле остановки «Кислородная» мы поймали его. Поросенку месяца полтора—два от роду. Не оставлять же его одного в лесу среди ночи. Я увез его к себе домой, где он и сейчас ждет своего хозянна. Хозяину животного следует обратиться по адресу: поселок Двержинского, дом 7, кв.2, к Фетисову Василию Васильевичу.

Чрезвычайная специальная сессия Генеральной Ассамблеи ООН

НЬЮ-ЙОРК. На утреннем заседании 15 августа чрезвычайной специальной сессии Генеральной Ассамблеи ООН первым выступил министр иностранных дел Турции Зорлу. Он утверждал, будто Турция против всякого вмешательства во внутренние дела «братских» арабских стран. В то же время он приветствовал высадку американских войск в Ливане и английских войск в Иордании. Зорлу пытался оправдать пособничество агрессивным действием США, выразившееся в предоставлении ею своей территории в качестве перевалочной базы для переброски американских войск в Ливан. Он даже назвал подобные действия турецкого правительства «благо-

Зорлу пытался доказать, что Генеральная Ассамблея должна заниматься не вопросом о выводе американских и английских войск из Ливана и Иордании, а общими «проблемами», стоящими перед Средним Востоком, и, в частности. так называемой «косвенной агрессией». Представитель Турции полностью поддержал позицию США

Глава делегации Саудовской Аравии, государственный министр по делам ООН Ахмед Шукейри заявил, что его делегация поддержит любую резолюцию, требующую немедленного вывода иностранных войск не только из Ливана и Иордании, но и из любого уголка арабской земли.

Затем выступил министр иностранных дел Японии Фудзияма. Он признал, что рост национального движения на Ближнем и Среднем Востоке является неизбежным этапом в ходе исторического развития Мы по-прежнему придерживаемся той точки эрения, сказал он, что продолжающееся размещение американских и английских войск в Ливане и Иордании может привести к нежелательным последствиям. Однако японский министо иностранных дел тут же счел необходимым оговориться, заявив, что, по его мнению, для «быстрого» вывода войск США и Англии из Ливана и Иордании следует предварительно создать «необходимые условия».

Утреннее заседание Генеральной Ассамблеи закончилось выступлением представителя Ирана.

НЬЮ-ЙОРК На дневном заседании чрезвычайной специальной Генеральной Ассамблеи выступили представители Новой Зеландии и Болгарии. Речь новозеландского делегата, хотя он и не сказал ничего нового, тем не менее характерна для всех выступлений представителей как стран, виновных в совершении агрессии пор, пока их войска остаются на против Ливана и Иордании или в пособничестве этой агрессии, так и стран, связанных с агрессорами равличными военными блоками. резолюции.

сии не смог выдвинуть никаких аргументов против приведенных главой Советской делегации Министром иностранных дел СССР А Громыко веских доводов

В американской печати уже сообщалось, что латиноамериканские страны уведомили американскую делегацию, что не смогут поддержать резолюцию, в которой содержалось бы оправдание посылки американских войск в Ливан ссылкой на приглашение со стороны президента Шамуна. По мнению представителей латиноамериканских стран, пишет сегодня газета «Нью-Йорк таймс», оправдание такой практики создало бы возможность для широкой интервенции против стран Латинской Аме-

Разоблачению фальшивых аргументов, выдвигаемых для оправдания агрессии, была в основном посвящена речь Министра иностранных дел Болгарии Карло Луканова на сегодняшнем дневном заседа-

Ауканов заявил, что правительство и народ Болгарии особенно озабочены положением на Ближнем Востоке, создавшемся в результате агрессии США и Англии против Ливана и Иордании, потому что эти агрессивные действия развернулись влизи Болгарии, и любой пожар на Ближнем Востоке представляет для нее непосредственную угрозу.

Луканов назвал две причины агрессии Во-первых, заинтересованность западных монополий в том, чтобы удержать и расширить захваченные ими нефтяные богатства и, во-вторых, стремление империалистических сил превратить этот район мира в свою стратегическую базу для действий против растущего национально - освободительного движения на Ближнем и Среднем Востоке, а также против СССР и других социалистических стран.

Министр иностранных дел Болгарии призвал Ассамблею не давать себя успокоить пропагандистскими заявлениями о том, что на Ближнем и Среднем Востоке нет никакой опасности возникновения нового военного конфликта. Такие утверждения, сказал он. имеют целью дишь усыпить бдительность народов, скрыть действительно опасное положение вещей и таким образом позволить агрессорам выжлать удобный момент для осуществления их новых замыслов. Никто не может поверить заверениям представителей Англии и США об их «мирных намерениях» до тех территории Ливана и Иордании.

Министр иностранных дел Болгарии поддержал советский проект

Gensley Johns a CIOPT

На приз городской газеты 🛶 водолаз поднял макет только за «Знамя коммунизма»

20 августа начинается розыгрыш по футболу на приз городской газеты «Знамя коммуниз-

Городская секция по футболу утвердила положение о розыгрыше.

Целью розыгрыша является популяризация футбола среди молодежи Ангарска, выявление сильнейших команд физкультурных коллективов, а также проверка состояния учебноспортивной работы в командах футболистов.

К соревнованиям депускаются команды коллективов физкультуры в составе 15 человек. Соревнования будут проходить по кубковой системе.

Руководство соревнованиями возложено на городской комитет физкультуры и спорта, а непосредственное судейство-на городскую секцию по футболу.

Команда - победительница награждается переходящим кубком и грамотой, команды. занявшие второе и третье места, - грамотами.

На третий день соревнований спасатели поднимали макет без водолазных снаряжений с глубины 4-х метров. Лучшим пыряльщиком среди ангарчан оказался Борис Качаев. Со временем 6,2 секунды он занял третье место.

заключение соревнований водаогл хишиуг кинэгляныя кгд на выслав йынбооп кэлировооп 400 метров вольным стилем. Ангарчанин Качаев занял 3 место.

В итоге соревнований Ангарская спасательная станция разделила 2-е место с пркутской командой. Первое место завоевала иркутная станция. Третье место заняла вторая Иркутская команда. По личному первенству из ангарчан лучшие места получили **К**ачаев — 2-е и Поляков — 6-е. Нужно сказать, что среди штатных работников спасательной станции ангарский водолаз Качаев оказался сильнейшим, впереди него идет только дружинник Иркутной станции.

Перед спуском флага выступил представитель исполнительного комитета Иркутского областного Совета депутатов грудящихся и зачитал указ о награждении медалями за спасение утопающих Среди награжденных ангарчане: водолаз Николай Шелест и моторист Алексей Коновалов.

Т. Коперская,

Впервые в области

Все лето готовились ангарские | спасатели к областным соревновапо спасательному мкогоборью. Такие соревнования проводились в нашей области впервые.

14 августа шесть штатных работников спасательной станции Ангарска: водолазы тт. Шелест, Климов, Качаев, медсестра Молева, моторист Поляков и дружинник Косачев во главе с тренером Иваном Григорьевичем Лесогоровым выехали в Иркутск. Там им предстояло встретиться с сильнейшими командами: двумя Иркутскими и Иркутной, Иркутная станция, кроме того, выставила шесть команд спасателей-дружинников.

Флаг соревнований был поднят 15-го августа. Многобория начались с метаний спасательного круга и конца Александрова.

Лучшим метателем среди ангарчан показал себя моторист Поляков. По бросанию конца Александрова он отстал от иркутянина Беляева на 1 м. Спасательный круг Поляков бросил на 11 м. 70 см. (лучший результат —13,5 м показал дружинник иркутной станции)

Но самое интересное началось юсле обеда: заплыв на 100 м с буксированием «утопающего». Заплотины гидростанции. По условиям соревнования пловцы должны выйти на старт в одежде и по команде «марш» быстро раздеться, проплыть 75 м вольным стилем и 25 метров перед финишем буксировать «утопающего» Участник, играющий роль утопающего, при буксировке должен лежать на воде неподвижно и не помогать буксирующему. При нарушении этого правила пловец снимается с липин заплыва. Чтобы «утопающий» не делал плавательных движений, спасатель должен уметь правильно лержать его т. е голова «утонающего» должна находиться все время над водой. Ангарский водолаз Борис Качаев в этом виде соревнований занял второе место.

Во второй день соревнований, 16-го августа, при большом стечении зрителей, пачались гонки на шлюлках фофанах на дистанции 1000 мегров. В гонках ангарчанс заняли 3-е место после иркутных дружинников. После шлюпок на старт вышля моторные лодки. Условия этих гонок небезынтересны.

Лодка с медсестрой и володавом стоит на старте. Моторист находится где-нибудь в стороне. По снгналу тревоги он должен добе-жать до лодки, завести мотер и пройти дистанцию 1200 метров в кратчайшее время. Ангарчанин Поляков, которому достался самый слабый мотор, занял второе место.

В этот же день проводился спуск водолазов под воду. Эта задача состоит из трех этапов и засчитывается по трем временам: 1) в кратчайшее время выйти на моторке к месту погружения макета пострадавшего; 2) одеться в скафандр; 3) погрузиться в воду, отыскать и поднять макет.

Ангарский водолаз Николай Шелест показал рекордное время. Он оделся за 1 минуту 40 секунд и поднял макет за 26 секунд. Занявший второе место иркутский

Шесть очков после четырех игр

В Рубцовске, где проходят соревнования на право участия в финальных матчах на первенство РСФСР по футболу, идет упорная борьба за каждое очко.

В третьей игре, с футболистами города Красноярска, наша команда потерпела поражение со счетом 1:2. Во встрече со сборной Красноярского края футболисты Ангарска вновь, как и в двух первых встречах, одержали победу со счетом 1:0.

Лидером розыгрыша данной зоны является команда г. Красноярска, которая после 4-х игр имеет семь очков. Ангарчане после четырех игр имеют шесть очков,

П. Иманов.

председатель ДСО «Труд».

Редактор В. П. БОГАТЫРЕВ.

На строительстве металлургического вавода в Индии



Индия. На строительстве метаилургического завода в Бхилаи, сооружаемого при помощи Советского Союза, сварочные работы ведут совместно индийские и советские рабочие.

На снимне: советский сварщик обучает индийских рабочих. фотохроника ТАСС. Фото Р. Францева.

Ангарское техническое училище № 1

продолжает прием юношей, имеющих образование 10 клас-

слесари по ремонту промышленного оборудования, электромонтеры по монтажу и эксплуатации промышленного оборудования,

электрогазосваршики дипломированные.

Срок обучения полтора года. Общежитие не представляется. Адрес: Ангарск, проспект Ленина, 38.

Дирекция.

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

1. Дипломированные сварщики 2. Слесари. 3. Фреверовщики. 4. Строгальщики. 5, Разнорабочие для временной работы в колкозе.

За справками обращаться по телефону 56-01 или лично: комната 4, первый этаж в здании Китойской базы оборудования, остановка трамвая КБО.

Срочно требуется на временную или постоянную работу высоноквалифицированный лудильщик, оплата по соглашению, также рабочие-плотники. десятникстроитель.

Обращаться в контору Ангарсного холодильника.

ΑΗΓΑΡСΚΟΕ животноводческое

ТОВАРИЩЕСТВО

«Прогресс» ликвидируется.

Все претензии со стороны организаций и граждан принимаются до 1 сентября 1958 года, после указанного срока претензии приниматься не будут.

Члены товарищества, имеющие задолженность по членским взносам, обязаны погасить ее до 1 сентября с. г., по истечении данного срока таковая будет взыскиваться в судебном порядке.

Ликвидком.

В КИНОТЕАТРАХ ГОРОДА

«АНГАРА» 20 августа — Веселые ребята, Сеансы: 11, 13, 15, 17. 19, 21, 21—22 — Дело пестрых. Сеан-

сы: 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

«ПОБЕДА». С 20 августа — Восемнадцатый год. Сеансы: 12-10. 14-20, 16-30, 18-35, 20-40,

«ПРОГРЕСС» 20-21 августа-Город зажигает огни. Сеансы: 18-10, 20-10, 22 часа. —Комсо-–Комсомольск. Сеансы: 10, 12, 14, 16-10.

Лихачева Мария Александровна, прож. в г. Ангарске, 13 район. кв. 35-а, дом 3, кв. 2, возбуждает дело о разводе с Лихачевым Семеном Федоровичем, прож. в Рязанской области, Милоснавский район. пос. Центральный, ул. Октябрьская, дом 9, кв. 10.

Дело подлежит рассмотрению в нарсуде 3 участка г. Ангарска.

Овчинников Герман Александрович, прож. в г.Ангарске, ул. Глинки, дом 27-а кв. 39. возбуждает дело о разводе с Овчинниковой Марией Васильевной, прож. в пос. Шеститысячный, дом 12, кв. 4.

Дело подлежит рассмотрению в нарсуде 3 участка г. Ангарска.

горсовета, третий этаж. телефов редактора 51-12 АТС. отделов — 21 — 37 АТС. Адрес ведакции: Ангарск, площадь имена Ленина, здание

HE 05537

Тинография полиграфиздача

Saxas 2468. Tapaz 4500.